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Sve zajednice uključene u projekt CO-GREEN sudjelovale su u Događaju 15. s ciljem:

osiguravanja da su svi relevantni dionici na nacionalnoj i transnacionalnoj razini
informirani, uključeni i angažirani. Prioritet projekta je doprinijeti vidljivosti procesa
sudjelovanja u zajednici u projektu.

uključenje u korisničke skupine istraživanja kao i šireg društva radi podizanja svijesti o
temi projekta.

promicanje vanjske suradnje i aktivnosti povezivanja, izgradnja internih i formalnih
odnosa s drugim relevantnim projektima i inicijativama.

U svakom području / zajednici organizirana je barem jedna uvodna radionica kako bi se
uključili dionici i predstavnici zajednica u donošenju odluka o najprikladnijoj
komunikacijskoj i diseminacijskoj strategiji i medijima koji će se koristiti. Na taj su način
članovi zajednica bili osnaženi u definiranju načina komuniciranja lokalnih mjera, ishoda i
povezanih procesa sudjelovanja. Uključene zajednice, uz vodstvo CO-GREEN aktivista,
razvile su lokalne strategije i operacije (npr. razvoj relevantnog sadržaja koji će se širiti).

U svakoj zajednici, u posljednjim mjesecima projekta, organizirani su javni skupovi ili
okrugli stolovi. Sudjelovali su uključeni dionici (aktivatori, stanovnici, nevladine
organizacije, lokalne javne vlasti, itd.) te su pozvani da doprinesu izradi lokalnih akcijskih
planova za daljnju provedbu nakon završetka projekta.

Ukupno 703 sudionika sudjelovalo je u svim aktivnostima u okviru ove aktivnosti (WP 15) –
335 iz Poljske, 160 iz Italije, 88 iz Hrvatske i 120 iz Grčke.

Sve aktivnosti provedene od strane paertnerskih organizacija u okviru ove aktivnosti
dostupne su u dokumentu niže:

CO-GREEN_E5_D15.1Preuzmi

Aktivnost je dijelom WP 15 – The CO-GREEN communities go public / “CO-GREEN”zajednice
komuniciraju s javnosti.
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Projekt CO-GREEN dio je programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno,
“Građani, jednakost, prava i vrijednosti” pokrenut od strane Europske komisije 2021.
godine, a koji će biti aktivan do 2027. godine.

Provede ga u partnerstvu Udruga Žmergo i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci
(Hrvatska), Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor Vergata iz Rima
(Italija), Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta Nikola Kopernik iz
Toruńa te Institut za sociologiju (Poljska) te Udruga Euracademy i Općina Karditsa (Grčka).

Projekt je financiran sredstvima Europske unije.
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